



首页 | 专题
新闻 | 论坛



政策法规 | 资讯研究 | 专家人物 | 会议展览
标准规范 | 行业论文 | 人才频道



清 环 网 | 企业4S店
产品信息 | 案例百科

综合信息 | 政策动态 | 投资与市场 | 技术进展 | 固废专访 | 会展活动

您当前的位置: 首页 > 新闻 > 技术进展 > 应用交流

提交查询内?

垃圾焚烧引担忧 专家解读该方式

2012-04-10 11:26 来源: 南方日报

日前,广州提出未来3年将新建6座垃圾焚烧厂,中心城区也将选点。该消息在网络引起热议,也引起部分市民的担心。对此,昨日有专业人士指出,焚烧是国际上垃圾处理的主流办法。环保专家告诉记者,在日本、丹麦等国家,50%以上垃圾都是通过焚烧解决的。

中山大学环境科学研究所专家王志刚博士为记者提供了有关国外垃圾处理的数据,“美国是典型的人少地多国家,则以填埋为主;不过,德国、瑞士、丹麦等国家,焚烧都占到垃圾处理的50%以上,日本的比例节能更是高达70%以上。”

王志刚认为,垃圾焚烧存在的问题主要是会带来二噁英。但目前国际上控制二噁英的技术已经很成熟,主要将锅炉温度提高至850摄氏度以上,并保证垃圾燃烧时间在2秒以上,通过高温将二噁英分解。此外则是积冷塔技术,可以迅速降节能保温,一方面保证用余热发电,同时还可以避免二噁英再次合成。

市城管委负责李坑垃圾焚烧厂运营的李晖也表示,“目前李坑焚烧厂产生的二噁英大概在0.02—0.04纳克/立方米,低于国家标准要求的0.1纳克/立方米,在安全标准之内”。

编辑: 吴妍

中国垃圾焚烧发电 市场分析报告 (2011版)

热销中...

固废网头条:

“十二五”危废污染防治规划通过审议
数千污水处理厂产生大量污泥难处理
3.15晚会曝光: 医疗垃圾变身“毒”玩具
国家拟设环保产业国际化专项资金
两会578件提案关注节能环保
谋划“十二五”环保新蓝图
《环境保护法》修订关注制度完善
2012国家145亿支持城镇污水垃圾处理

精彩文章推荐:

支撑产业升级 第36届环境沙龙会诊产业基金
国家拟设环保产业国际化专项资金
《环境保护法》修订关注制度完善
北京生活垃圾管理条例3月实施
2011影响力企业评选揭晓 光大国际领衔
陈海滨: 垃圾费随水费征收切实可行
任连海做客固废网 畅谈餐厨垃圾处理
中持环保: 致力于有机废弃物集中协同处理
傅涛: 污泥处理处置的责任应如何划分?
“2011年度固废行业企业评选”启动

最新推荐文章

垃圾围城 处理费用怎么收
内蒙古赤峰市唯一一家医疗废物处理中心投运
澳大利亚: 废塑料橡胶炼钢获得“双赢”结局
湖北麻城6个镇将建垃圾处理场
厦门: 固废中心出新招 收集垃圾臭气发电
厦门4月1日起垃圾处理费由水务代收
东莞: 日产3000吨餐厨垃圾去向不明
南昌25.7亿服务民生 将启动麦园餐厨垃圾处理...

分享到: 新浪微博 腾讯微博 QQ空间 豆瓣 人人网 开心网 更多

发表评论

网友评论仅供表达个人看法,并不代表本站同意其观点或证实其描述。

昵称: 验证码:

相关新闻

山东淄博将新建两处垃圾焚烧发电厂	广州将建6座垃圾焚烧厂
重庆: 自主研发的垃圾焚烧发电技术通过验收	安徽阜阳: 首个生活垃圾焚烧发电项目将建
青岛建垃圾综合处理园区 实现原生垃圾零填埋	4亿元垃圾焚烧发电项目落户成都崇州
海南海口: 1300吨垃圾变50万度电	安徽阜阳市首个垃圾焚烧发电项目通过环评
上海环境集团中标南京江北垃圾焚烧厂项目	贵州: 垃圾发电建设项目启动

热点新闻

污泥处理处置技术指南已下发
废旧轮胎回收利用管理条例有望出台
分类回收资源见到效果 上海浦东拟扩建美商垃圾生...
国家危险废物处理全面进入实质运作阶段
深圳: 坪山垃圾填埋场4月关闭 南山可能选址建新填...
感光废物处理规范化催生废液处理设备市场
北京西10万人饮用水源遭垃圾渗液污染(组图)
建设部通知要求开展生活垃圾填埋无害化处理检查

热评新闻

餐厨垃圾处理市场渐热
垃圾处理厂的选址政府部门应公开颁布
北京海淀西二旗餐厨垃圾处理站藏身花园
卫潘明: 日本关闭垃圾焚烧厂的真相
湖北: 大支坪垃圾填埋场开工建设
徐文龙: 大陆生活垃圾焚烧量占世界14%
任连海做客固废网 畅谈餐厨垃圾处理
北京西二旗筹建餐厨垃圾处理站 居民“散步”抗议